

内蒙古:“绿色动能”势强劲足

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 12月26日,内蒙古自治区人民政府新闻办公室举行“回眸2023”系列主题新闻发布会,记者从会上了解到,2023年内蒙古自治区能源经济发展稳中有进、稳中向好。

据介绍,到今年年底,内蒙古能源领域将实现“10个全国第一”,分别是:新能源总装机、新能源新增装机、新能源发电量,电力总装机、电力新增装机、电力发电量、外送电量,煤炭

外运量、煤炭保供任务完成量,煤制气产能均居全国第一。取得“3个突破”,分别是:能源及新能源装备制造项目投资突破3000亿元、新能源总装机规模突破9000万千瓦、电力总装机规模突破2.0亿千瓦。

2023年,内蒙古能源重大项目投资再创历史新高。能源重大项目完成投资近2300亿元,同比增长25%;新能源项目完成投资近1700亿元,同比增长33%。预计到年底,风光氢储等新能源装备制造项目将实

现投资730亿元,同比增长近18%。新能源项目投资占比能源重大项目总投资74%,是拉动能源项目投资增长的主力军。今年前11个月,全区新能源和装备制造产业投资同比增长73%,占全部投资的32%,对全区投资增长的贡献率超过3/4。能源产业切实发挥了全区经济“顶梁柱”、全区工业经济“压舱石”的作用。

紧抓快干新能源成效显著。预计全区新能源装机规模将突破9000万千瓦,占电力总装机规模的44%;新增装机规模达到3000万千瓦,增量创历史新高,超额完成年度目标500万千瓦以上。预计新能源发电量达到1650亿千瓦时,同比增长24%。

电力行业发展量质齐升。全区电力装机总规模将突破2.1亿千瓦,新增装机规模达到4239万千瓦,是有史以来新增装机规模最大的一

年,新增装机占比超过1/4。累计发电量达到7100亿千瓦时,同比增长10%,其中新能源发电量占比将达到23.2%,同比提高3.2个百分点;外送电量将达到2890亿千瓦时,同比增长10%,继续领跑全国。

煤炭稳产稳供有力有效。预计全年煤炭产量达到12.2亿吨左右,居全国第二,同比增长0.6%,其中销往区外超7.2亿吨,居全国第一。油气供应基础更加坚实。煤制气产能达到43亿立方米/年,居全国第一;煤制气产量28亿立方米,同比增长3%。预计全年原油产量290万吨,同比增长17%。煤制油产量110万吨,同比持平。天然气产量310亿立方米,同比增长1.3%。原油、天然气生产实现连续稳定增长。天然气外送量占全国1/6,“西气东输”的重要保障基地建设更加稳固。

回眸2023



冰雪知识进校园

12月25日,教练为学生们讲解各种滑雪用具的特点。当日,由内蒙古日报社、呼和浩特市教育局、内蒙古冰雪运动协会共同举办的冰雪知识进校园系列活动走进新城区苏虎街实验小学,内蒙古冰雪运动协会教练员王海萌和同学们分享了“十四冬”的赛事文化知识,并带领大家体验越野滑轮,让大家深入了解“十四冬”。 摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

临床用血紧张 血液中心倡议市民奉献爱心

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝少英) 12月26日,记者从内蒙古血液中心了解到,近期受降雪和寒潮低温等天气因素影响,献血人数锐减,可临床用血量持续攀升,血液供给面临严峻挑战。为保障临床急救用血,让病患得到及时治疗,血液中心向各级党政机关、企事业单位、部队、社会团体和广大市民发出无偿献血倡议。

健康所系,性命相托。内蒙古血液中心呼吁机关、企事业单位等组织团体,适龄健康的市民加入到无偿献血的队伍中来,以实际行动拯救更多生命。献血者可以通过“内蒙古血液中心”官方微信公众号查询当日献血点的地址和具体开放时间,也可以拨打献血热线(0471-4212245、4212230)进行机采血小板或全血预约。

阿拉善右旗集中销毁一批危爆物品

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 石斌) “轰隆隆……”一声巨响,黑烟腾空,12月25日,阿拉善右旗公安局阿拉腾朝格派出所组织警力,现场监督指导一企业集中销毁因停工剩余的岩石乳化炸药1085千克、电子雷管1646发,过程安全有序。

据介绍,阿拉腾朝格派出所组织民警联合爆破公司专家和技术人员,实地踏勘销毁现场周边环境,合理选定销毁地点,科学制定警戒方案并反复演练,确保此次集中销毁过程绝对安全。民警提前封闭现场,对物品数量逐一清点核对,随后进行安全爆破。

中国体育彩票

对非法彩票说NO

教您“三招”识别非法彩票

一辨 除福利彩票和体育彩票外,均为非法彩票。

二看 未经过财政部审批发行销售的彩票游戏,均为非法彩票。

三查 销售人员和销售地点没有合法资格的,均为非法彩票。

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票订阅号